
Zásahy hliadok MsP v 37. týždni  

 

V týždni od 16. septembra do 22. septembra preverovali hliadky mestskej polície v hlavnom meste 

celkom 2 958 udalostí.  

V piatom bratislavskom okrese preverovali mestskí policajti celkom 448 udalostí, pričom 66 z nich 

bolo takých, ktoré sa po preverení ukázali ako neopodstatnené. K opodstatneným zisteným a 

riešeným prípadom patrili priestupky z oblasti bezpečnosti a plynulosti cestnej premávky, tých bolo 

131. Mestskí policajti a policajtky sa v 3 prípadoch zaoberali nerešpektovaním príslušných 

všeobecne záväzných nariadení a vysporiadať sa museli napríklad aj s taxikármi, ktorí si neplnili 

svoje povinnosti v zmysle zákona o cestnej doprave. K 2 zraneným ľuďom sme privolávali 

pracovníkov rýchlej zdravotnej pomoci, 11-krát sme spolupracovali s hasičmi a v 6 prípadoch so 

Slobodou zvierat. 

Najviac priestupkov – 48 zistili a riešili hliadky mestskej polície na Viedenskej ceste. 

 

Pokračovali sme v riešení situácií spojených s povodňami 

Začiatkom týždňa síce prišlo s dobrým počasím aj upokojenie povodňovej situácie, rizikom však 

stále zostávali padajúce stromy či zaplavené územia. Na týchto miestach boli aj 

naďalej nepretržite prítomné hliadky mestskej polície, ktoré upozorňovali ľudí, aby sa 

zbytočne nezdržiavali v blízkosti zaplavených častí mesta, nesnažili sa prekonávať osadené 

zábrany či preliezať policajné pásky. 

S bratislavskými hasičmi sme riešili aj naďalej prípady popadaných stromov, či zlomených 

konárov, ktoré sťažovali pohyb mestom. Preverovali sme celkom 23 oznamov týkajúcich 

sa vyvrátených stromov a 1-krát aj skrat elektrickej rozvodne, ktorý spôsobil menší požiar. Aj 

s ním si poradili privolaní hasiči. 

Pokračovali sme zároveň v pomoci Ozbrojeným silám SR, ktoré zabezpečovali kyvadlovú 

dopravu medzi Devínskou Novou Vsou a Devínom. K dispozícii sme mali nákladné vozidlo, pre 

účely mimoriadnych situácií, v ktorom sme taktiež prevážali obyvateľov Devína cez zaplavenú 

cestu. 

 

 


